

Súd: Okresný súd Nitra
Spisová značka: 1Tk/1/2025
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4125010486
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 06. 2025
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Beáta Endrődý
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2025:4125010486.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

XXX/X/XXXX

6

Okresný súd Nitra, v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Beáty Endrődý a prísediacich sudkýň A. B. C. a D. E. F., v trestnej veci obžalovaného G. H. stíhaného pre obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno b), písmeno c), písmeno d), odsek 2 písmeno a), písmeno c), odsek 3 písmeno c) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno b), písmeno i), písmeno j) Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní konanom v Nitre, dňa 05.06.2025, takto

rozhodol:

XXX/X/XXXX

6

Obžalovaný
G. H., narodený XX.XX.XXXX v I.,
trvale bytom: J. – K., K. XXXX/XX,
adresa na doručovanie písomností D. K. B., K. XXXX/XX,

sa uznáva za vinného, že:

Časť skutku 1

obžalovaný G. H. a spoluobžalovaní L., A., V.V., Á.V., C.B., M.H., R.O., (ktorí sú stíhaní v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorých vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), sa ako členovia organizovanej skupiny, pôsobiacej na území Nitrianskeho, Bratislavského a Žilinského kraja, v období minimálne od 23.09.2019 až do dňa 22.10.2020, spolčili s cieľom obchodovania s psychotropnou látkou – metamfetamínom za účelom získania finančného zisku, formou kúpy, predaja a distribúcie psychotropných látok - metamfetamínu a to tým spôsobom, že G. H. a L. L., (ktorý je stíhaný v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), ako hlavní organizátori stojaci na čele tejto organizovanej skupiny financovali, zabezpečovali a dávali pokyny na nákup, premiestňovanie metamfetamínu, drogových prekurzorov a vecí slúžiacich na výrobu drog, tieto psychotropné látky prechovávali za účelom ich predaja ďalším spoluobžalovaným, a následne delili na menšie množstvá a odovzdávali na základe predchádzajúcich telefonických dohovorov alebo osobných stretnutí na ďalší predaj, a to G. H., prostredníctvom svojej siete dílerov, ku ktorým patrili Á. V., (ktorý je stíhaný v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), V. V., (ktorý je stíhaný v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), M. H., (ktorý je stíhaný v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), A. M., odsúdená rozsudkom Okresného súdu Bratislava I. zo dňa

07.09.2021, sp. zn.: 6T/36/2021, právoplatným dňa 07.09.2021, a L. L., (ktorý je stíhaný v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), prostredníctvom svojej siete dílerov, vytvorenej aj za pomoci A. M., (ktorá je stíhaná v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorej vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), ku ktorým patrili C. B., (ktorý je stíhaný v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), R. O., (ktorý je stíhaný v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), a L. N., odsúdený rozsudkom Okresného súdu Bratislava I. zo dňa 09.09.2021, sp. zn.: 10T/34/2021, právoplatným dňa 09.09.2021, ktorí boli v pozícii tzv. "dílerov" a ktorí si opakovane zadovážovali a nakupovali metamfetamín od G. H., a L. L., (stíhaného v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), v množstvách najmenej od 2 g metamfetamínu, za výhodnejšiu cenu najmenej od 25,- eur/1 gram metamfetamínu alebo odoberali na dlh, a títo díleri ďalej metamfetamín, za účelom ďalšej distribúcie, poskytovali bezodplatne a predávali jednotlivým konzumentom v množstvách podľa individuálnej požiadavky a v cenách najmenej od 25,- eur/1 gram metamfetamínu s tým, že finančné prostriedky, ktoré si takýmto spôsobom zabezpečovali, používali pre svoju vlastnú potrebu, ale aj na nákup ďalších látok, surovín, drogových prekurzorov potrebných pre výrobu metamfetamínu, okrem iného vzduchotechniku v predajni O. O. P. Q. J. v Bratislave, reakčnú banku v tvare hrušky, lieviky a filtračný papier v K. J., fosfor, jód a iné prekurzory, ktorú výrobu metamfetamínu zabezpečovali L. L., (ktorý je stíhaný v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), a G. H., spolu s osobou A. R., (stíhanou v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 6Tk/2/2022, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), pričom díleri si zo zisku z predaja hradili dávky drog pre vlastnú potrebu a náklady na živobytie, pričom:

Časť skutku 2A obžalovaný G. H.

v období minimálne od 23.09.2019 až do dňa 22.10.2020, na území Bratislavského a Nitrianskeho kraja, si zadovážoval metamfetamín od R. R., (stíhaného v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), a z iných nestotožnených zdrojov, z ktorého poskytol metamfetamín ako protislužbu za výrobu metamfetamínu, osobe A. R., (stíhanej v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 6Tk/2/2022, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), v období minimálne od augusta 2020 až do dňa 22.10.2020, na území Bratislavského kraja, opakovane, najmenej dvakrát do týždňa, v množstvách najmenej od 3 g metamfetamínu, predal metamfetamín Á. V., (stíhanému v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), v období minimálne od februára 2020 až do dňa 22.10.2020, v Bratislave a okolí, v Komárne a obci Ivanka pri Dunaji, opakovane, najmenej v štyroch prípadoch, v množstve najmenej 40 g metamfetamínu, za sumu 30,- eur/1 g metamfetamínu, poskytol metamfetamín V. V., (stíhanému v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), v období minimálne od januára 2020 až do dňa 22.10.2020, v Bratislave a okolí, v množstve najmenej 0,5 kg metamfetamínu, za účelom ďalšej distribúcie, predal metamfetamín M. H., (stíhanému v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), v období minimálne od marca 2020 až do dňa 22.10.2020, na území Žilinského kraja, opakovane, najmenej v piatich prípadoch, v množstve najmenej 120 g metamfetamínu, za sumu 27,- eur/1 g metamfetamínu, za účelom ďalšej distribúcie, poskytol metamfetamín A. M., odsúdenej rozsudkom Okresného súdu Bratislava I. zo dňa 07.09.2021, sp. zn.: 6T/36/2021, právoplatným dňa 07.09.2021, v období minimálne od mája 2020 až do dňa 22.10.2020, v obci H. J., opakovane, na týždennej báze, v množstvách najmenej od 2 g metamfetamínu, za účelom ďalšej distribúcie, v mesiacoch september – október 2020 s M. L., (stíhaným v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 6Tk/2/2022, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne

rozhodnuté), vyrábali metamfetamín v staršom neobývanom rodinnom dome v obci H. J., K. XXX/XX, výroba metamfetamínu bola neúspešná z dôvodu nekvalitného prekursora – efedrinu, ktorý zabezpečil G. H.,

dňa 09.10.2020 si od L. L., (stíhaného v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), zadovážil a následne prechovával kryštalický materiál s hmotnosťou 513,35 g, s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamín 55,8 % hmotnostných, obsahujúce 286449 mg absolútneho metamfetamínu, tento metamfetamín následne dňa 09.10.2020 predal osobe agenta vystupujúceho pod legendou L. G., v obci D. K. B. K. K. S. P. M. Q., za sumu 13.500,- EUR,

dňa 22.10.2020 si od L. L., (stíhaného v samostatnom konaní vedenom Okresným súdom Nitra pod sp. zn.: 1Tk/3/2021, o ktorého vine alebo nevine doposiaľ nebolo právoplatne rozhodnuté), zadovážil a prechovával kryštalický materiál s hmotnosťou 1009,91g s priemernou koncentráciou metamfetamínu 63,4 % hmotnostných, obsahujúce 640283 mg absolútneho metamfetamínu, tento metamfetamín následne dňa 22.10.2020 predal osobe agenta vystupujúceho pod legendou L. G., v obci D. K. B. K. K. S. P. M. Q., za sumu 27.000,- EUR,

a tohto skutku sa dopustil i napriek tomu, že bol právoplatne odsúdený v Rakúskej republike rozsudkom Krajského súdu Eisenstadt spisovej značky 12 Hv 25/16d-268 zo dňa 21.06.2016, právoplatným dňa 18.10.2016 za zločin obchodovania s omamnými látkami podľa § 28a ods. 1 druhý a tretí prípad, ods. 2 riadok 2 a ods. 4 riadok 3 rakúskeho zákona o omamných látkach (SMG) a 12 druhý a tretí prípad Trestného zákonníka a iné, za čo mu bol uložený nepodmienečný trest odňatia slobody v trvaní 3 (tri) roky a 6 (šesť) mesiacov, z ktorého bol podmienčne prepustený dňa 30.04.2018, rozhodnutím Krajského súdu Eisenstadt zo dňa 13.02.2018 so skúšobnou dobou 3 (tri) roky, ktorý výkon trestu mu bol ukončený rozhodnutím Krajského súdu Eisenstadt zo dňa 24.11.2021.

Časť skutku 3

týmto konaním porušil všeobecný záujem spočívajúci v ochrane spoločnosti pred nedovoleným predajom drog a neoprávnene, bez povolenia Ministerstva zdravotníctva SR nakladal s látkami, ktoré sú v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z. z. o omamných, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zakázané, nakoľko podľa § 4 tohto zákona zaobchádzať s omamnými a psychotropnými látkami môže len fyzická osoba alebo právnická osoba, ak splní podmienky ustanovené týmto zákonom, pričom

- Rastliny rodu Cannabis (konopa) sú zaradené v zmysle Zákona NR SR č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do I. skupiny omamných látok,

- THC je zaradený v zmysle Zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z.z. o omamných a psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do I. skupiny psychotropných látok.

- metamfetamín je zaradený v zmysle Zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z.z. o omamných a psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II. skupiny psychotropných látok.

- Kokain je zaradený v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II. skupiny omamných látok.

- MDMA je zaradené v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do I. skupiny psychotropných látok.

t e d a :

v bodoch 1-2A-3 skutku

neoprávnene obchodoval s psychotropnou látkou, a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - páchaním trestného činu po dlhší čas a organizovanou skupinou a na viacerých osobách, a už bol za taký čin odsúdený, a čin spáchal v mimoriadne veľkom množstve,

t ý m s p á c h a l :

v bodoch 1-2A-3 skutku

obzvlášť závažný zločin neoprávnenej výroby a obchodovania s omamnou látkou a psychotropnou látkou podľa § 173 odsek 1, odsek 3 písmeno a), písmeno c), odsek 5 písmeno d) Trestného zákona účinného od 06.08.2024 s poukazom na § 138 písmeno b), písmeno i), písmeno j) Trestného zákona,

Z a t o m u s ú d u k l a d á :

za skutky v bodoch 1-2A-3

Podľa § 173 odsek 5 Trestného zákona účinného od 06.08.2024, zistiť poľahčujúce okolnosti podľa § 36 písmeno l), písmeno n), Trestného zákona a zistiť priťažujúcu okolnosť podľa § 37 písmeno k) Trestného zákona, s použitím § 38 odsek 2 Trestného zákona a § 39 odsek 1, odsek 2 písmeno b), odsek 3 písmeno c) Trestného zákona trest odňatia slobody vo výmere 8 (osem) rokov.

Podľa § 48 odsek 4 Trestného zákona účinného od 06.08.2024, súd obžalovaného na výkon trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 60 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona účinného od 06.08.2024, súd ukladá obžalovanému trest prepadnutia veci, a to: jeden kus mobilný telefón HTC PO58200, striebornej farby, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX vrátane SIM karty, ktorá sa nachádzala v zariadení a to: jeden kus SIM Telekom, S/N: XXXXXXXXXXXXXXXX, IMSI: N/A; jeden kus mobilný telefón R., šedej farby, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX; jeden kus digitálna váha zn. Momert 6000, čiernej farby; jeden kus mobilný telefón Samsung SM-A705FN/DS, bielej farby, IMEI 1: XXXXXX/XX/XXXXXX/X, IMEI 2: XXXXXX/XX/XXXXXX/X s príslušenstvom; jeden kus mobilný telefón Samsung SM-A405FN/DS, tmavej metalickej farby, IMEI 1: XXXXXX/XX/XXXXXX/X, IMEI 2: XXXXXX/XX/XXXXXX/X; jeden kus mobilný telefón Nokia 6700c-1, zlatej farby, IMEI: XXXXXX/XX/XXXXXX/X s príslušenstvom, vrátane SIM karty a SD karty, ktoré sa nachádzali v zariadení a to: jeden kus SIM O2, S/N:XXXXXXXXXXXXXXXXXX, IMSI:XXXXXXXXXXXXXXXXXX, jeden kus SD karta 2GB, S/N:XXXXXXXXXXXXXXXXXX; jeden kus mobilný telefón Nokia 6700c-1, zlatej farby, IMEI: XXXXXX/XX/XXXXXX/X vrátane SIM karty, ktorá sa nachádzala v zariadení a to: jeden kus SIM O2, S/N:XXXXXXXXXXXXXXXXXX, IMSI:XXXXXXXXXXXXXXXXXX; jeden kus digitálna váha zn. TESCO mod. EK5055P; jeden kus digitálna váha zn. TESCOMA ACCURA, ktoré sú uložené v sklade zaistených vecí na Odbore Západ Národnej kriminálnej agentúry Nitra, Rázusova ul. č. 7.

Podľa § 60 odsek 1 písmeno c) Trestného zákona účinného od 06.08.2024, súd ukladá obžalovanému trest prepadnutia veci, a to: finančnej hotovosti vo výške 2.935,- EUR, ktoré sú uložené na účte Okresného súdu Nitra vedené v Štátnej pokladnici IBAN číslo: C. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, pod variabilným symbolom: XXXXXXXXXXX, špecifickým symbolom: XXXXXXXXXXX.

Podľa § 76 odsek 1 Trestného zákona účinného od 06.08.2024 za použitia § 78 odsek 1 Trestného zákona, súd ukladá obžalovanému ochranný dohľad v trvaní 3 (tri) roky.

Podľa § 77 odsek 1 Trestného zákona účinného od 06.08.2024, obžalovaný je povinný po prepustení z výkonu trestu odňatia slobody dostaviť sa do dvoch pracovných dní k probačnému a mediačnému úradníkovi okresného súdu, v ktorého obvode má bydlisko, a v rámci uloženého ochranného dohľadu oznamovať potrebné údaje o spôsobe a zdrojoch svojej obživy a tie aj preukazovať, osobne sa hlásiť v určených lehotách a vopred oznamovať vzdialenie sa z miesta bydliska; to neplatí, ak ide o pravidelne opakujúce sa vzdialenia, o ktorých bol probačný a mediačný úradník vopred informovaný.

o d ô v o d n e n i e :

XXX/X/XXXX

2

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, pretože po jeho vyhlásení sa obžalovaný G. H. a prokurátor Krajskej prokuratúry Nitra vzdali práva podať odvolanie.

Poučenie:

XXX/X/XXXX

2

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie na súde, proti ktorého rozsudku smeruje (Okresný súd Nitra), a to do 15 (pätnásť) dní odo dňa oznámenia rozsudku. O odvolaní rozhoduje Krajský súd v Nitre. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku.

V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom smeruje a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Odvolanie musí byť odôvodnené tak, aby bolo zrejmé, v ktorej časti sa rozsudok napáda a aké chyby sa vytýkajú rozsudku alebo konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Odvolanie možno oprieť o nové skutočnosti a dôkazy.